

高层动态

●中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在山东考察时强调，切实把新发展理念落到实处，不断取得高质量发展新成就，不断增强经济社会发展创新力，更好满足人民日益增长的美好生活需要。
●国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿蓬佩奥。
●在中国福利会成立80周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表中共中央，并以他个人的名义，表示热烈的祝贺，向长期辛勤工作在我国妇女儿童事业一线的同志们致以诚挚的慰问。 均据新华社

综合

北京加强外地车管控

设过渡期 限进京证次数

据新华社6月15日消息 记者了解到，北京加强外地车管控。即将推出的新政策，将是一个管理目标明确、又宽严相济的措施。
所谓宽，就是考虑到汽车是个大件，将给市民处置时间。据了解，管理措施发布后，会有一个一年半左右的过渡期，过了过渡期，才会限制使用。
所谓严，就是未来将限制每台车每年在京通行时间，就是一年只能申请几次“进京证”，不能无限制使用。而停放，也有细致规定，纳入限制。而北京市的交通管理系统也会升级，电子眼的功能将多样化。总之，“随便买，无限用”，是不可能了。原来的非京牌有车族，要早做打算。

端午起 中国公民出入境通关排队不超30分钟

据新华社北京6月14日电 公安部14日在京召开新闻发布会，国家移民管理局在发布会上通报，决定自6月18日起，在全国陆海空口岸实现中国公民出入境通关排队不超过30分钟，着力解决大型口岸高峰期中国公民排队问题，进一步提升服务管理水平。

两部门部署 2018年网络文学整治行动

据新华社北京6月14日电 国家新闻出版署和全国“扫黄打非”办公室联合部署各地从5月至8月组织开展2018年网络文学专项整治行动，重点整治网络文学作品导向不正确及内容低俗、传播淫秽色情信息、侵权盗版三大问题。

外交部 对日方参与“一带一路”建设持开放态度

据新华社北京6月14日电 外交部发言人耿爽14日说，中方对日方参与“一带一路”建设一直持开放态度，支持两国企业围绕“一带一路”和第三方市场取得更多合作成果。

旧金山首迎来非裔女市长

据新华社6月14日消息 美国旧金山13日发布的市长选举计票结果显示，市议会主席伦敦·布里德锁定胜局。旧金山将迎来首名非洲裔女市长。

马尔代夫前总统加尧姆 被判处19个月有期徒刑

据新华社科伦坡6月14日电 据当地媒体报道，马尔代夫刑事法庭13日以妨碍司法执行罪判处前总统加尧姆19个月有期徒刑。

画里有话



每天在朋友圈“打卡”，与大家分享读书心得；在读书APP上“签到”，利用闲暇时间阅读经典作品……如今，在数字化阅读迅速发展的背景下，“分享阅读”日益受到年轻人的欢迎。阅读与社交的连接，不仅能缓解大家的知识焦虑，也能产生“社交激励”，鼓励人们在阅读上“化碎为整”。这正是：腹有诗书气自华，书山有路网无涯。 四海共享开卷乐，满屏珠玑伴香茶。 曹一/图 锡兵/文

今年小升初，我省多地压缩特长生招收规模

特长生“再见”，特长生留下

近期，我省各地小学毕业生升初中政策陆续出台，特长生招生计划压缩态势明显。依照此前教育部办公厅下发的《关于做好2018年普通中小学招生入学工作的通知》，义务教育阶段特长生招生不仅要减少，还应在2020年前完全取消。特长生为何不“特”了？如何正确看待特长生？6月12日，记者就这些问题进行了采访。
安阳、郑州减少特长生招生
5月下旬，安阳市相关部门召开2018年义务教育阶段学校招生入学工作会议，明确提出从2018年起，安阳市五中、七中等8所学校不再招收特长生。
6月1日，郑州市教育局宣布，今年郑州市区小升初体育艺术后备生招生计划招收796人，计划招收数减少了1/3，且要逐年递减，在三年内取消体育艺术后备生招生。
“让特长生抢占其他孩子的学习位置是不公平的。”不少家长反映说。
保证义务教育入学机会均等
记者了解到，从2014年起，义务教育阶段特长生招生政策就不断“收缩”。本出于促进学生个性发展而设置的“特长生”，为何要逐步收紧甚至取消呢？
“义务教育阶段入学机会均等是取消特长生招生的考虑之一，加上招收特长生的学校不少是名校，所以收缩有助于遏制择校热。”一位不愿透露姓名的中学校长表示。
“‘特长’本应包罗万象，但当前特长生招考多局限在艺术、体育方面，客观上导致了一些家长对学生的功利性培养，违背了教育的本质和规律。”河南省学校艺术教育协会副会长、省实验学校郑东小学校长张青说。
特长生不能丢
特长生不“特”了，是不是意味着“特长”要被淡化？
“在课程改革过程中，艺术和体育课程被强化，在学生综合评价中占据了突出地位。对艺术和体育课程的学习，使得教育意义上的‘特长生’被激活了。从这个角度看，人人都是特长生，人人又都是特长生。”张青说。
河南大学教育科学学院副教授、河南大学附属小学校长王萍认为，随着我国教育的均衡发展，每个孩子都能享受到发展特长的机会和平台。“取消特长生招生，是为了引导学生不要再走这种升学‘捷径’，让学生真正根据个人的兴趣、爱好发展个人特长，有利于让特长生回归教育的本真。”

特长生谢幕了，但特长的培养不该被忽视。郑州市教育局强调，在体育艺术后备生招生计划被逐步压缩甚至取消的前提下，要保障体育、艺术教育经费只增不减，促使义务教育阶段体育艺术教育呈现均衡多样化发展。 新华网河南频道消息



▲6月14日，郑州市郑东新区康平小学学生正在学习古筝。为增强学生对传统文化的兴趣，该校引导学生根据个人爱好培养特长，使教育回归本真。 聂冬晗 摄

今年我省小麦最低收购价每斤1.15元



6月14日，记者从省粮食局获悉，今年生产的小麦（三等）最低收购价为1.15元/斤，相邻等级之间的等级差价按每市斤0.02元掌握。在具体收购过程中，各品种收购价格和质量标准等信息将在委托收购库点显著位置张贴公布，农民可以放心售粮。 据大河网6月15日消息

微言

@光明日报：[94岁的她裸捐全部财产 叶嘉莹：我想留下真正的吟诵] 近日，94岁学者叶嘉莹将全部财产捐赠南开大学，目前已完成初期捐赠1857万元。古典诗词伴随叶先生的一生，她说：“我已经九十多岁了，在我离开世界前，应该把真正的吟诵留下来”。
@光明日报：[这张民警给孩子洗脚照 超暖] 近日，江苏徐州民警在巡逻时，发现一5岁女童独自一人光着脚在路边玩耍。民警带着孩子在附近寻找家人未果后，便把她带回派出所照顾，并打来热水帮她洗脚。随后，民警通过警务平台查询到孩子外婆的电话。原来，女孩父母离异，跟随外婆生活，当天环卫工外婆出门工作，忘记锁门，独自在家的孩子就跑了出来。暑期将至，提醒家长不要单独留孩子在家。
@人民日报：[每个人都是通过自己的努力，去决定生活的样子] 生活再苦，别人也没法替你分担；想要的东西，也不会有人送到你手上。这世上从来没有捷径，你想得到就得付出，泪水和抱怨永远解决不了问题。打不倒你的都会使你更加强大，或许路途遥远，但请你披盔戴甲，一路勇往直前！
@光明日报：[衣服用洗衣机洗 洗衣机又该怎么洗？] ①200毫升白醋倒在盆里，把毛巾浸湿，放到洗衣机里甩干，静置1小时。②小苏打溶解在水中，倒入洗衣机，运转5分钟，静置2小时，脏东西就都清洗出来啦。不拆卸内桶，还你一个干净的洗衣机，试试吧！
@中国青年报：[我18岁，想去当网红] 近年来，“网红”开始进入人们的视野，甚至被视为赚钱最快的行业之一。越来越多的年轻人好奇羡慕这个有名有利的快速路。步履匆匆，请先不要着急，没有必要盲目追赶别人、成为别人，只要静静地努力，新时代永远不缺机会。
@光明日报：[涉案1.5亿特大假药案告破！假医生注射假玻尿酸] 在朋友圈招揽生意，将假药以5倍价格卖出，由没有行医资质的人为顾客注射，仅自费1万元参加过一个短期培训班……近日，浙江湖州警方破获一起特大销售假药案件，现场扣押各类肉毒素3828盒、各类玻尿酸40771盒，涉案金额1.5亿元。
@人民日报：[3岁男孩自行下车遭货车碾压身亡，事发时父亲低头看手机] 6月11日湖南株洲，一男子从越野车下车后低头看手机，3岁儿子自行打开车门突然跑向马路对面，一辆货车刚好驶来，孩子被撞后卷入车轮，男子立即丢手机施救，但孩子最终因抢救无效身亡。务必看紧孩子，转发提醒！

根据中央环境保护督察河南省协调保障工作领导小组办公室《关于严肃处理中央环境保护督察组转办信访举报件的通知》要求，现将6月14日中央第一环境保护督察组交办我市信访举报件情况公示如下：
6月14日，我市收到中央第一环境保护督察组交办的第14批信访举报件共3件，涉及陵头镇、寄料镇、钟楼街道，现正在办理。

中央环境保护督察组“回头看” 交办案件办理结果公示(第9批) 2018年6月14日

一、汝州市受理编号：D410000201806090047
反映情况：平顶山市汝州市寄料镇纸坊村，乡政府通知养殖户距离村庄、河道近，不让继续养殖，认为赔偿不合理还没有合同，也不知道找谁领取赔偿金。
调查核实情况：经调查，反映问题不属实。
（一）关于距离村庄、河道近，不让继续养殖问题的情况调查。
不属实。为遏制北汝河水水质恶化，打赢水污染防治攻坚战，确保完成主要污染物减排目标，改善出境水环境质量，保证水环境安全，根据《中华人民共和国环境保护法》《国务院畜禽规模养殖污染防治条例》，2016年印发了《汝州市畜禽养殖禁养区限养区划定调整方案》（汝政办〔2016〕190号），将水源地、汝州市汝河湿地公园核心区汝河森林公园、自然保护区的核心区和缓冲区、风景名胜区、城镇居民区、文化教育科学研究区、汝州市城市规划核心区划定禁养区，禁养区内禁止一切畜禽养殖行为。
为进一步规范畜禽养殖行为，2018年下发了《汝州市北汝河及其支流沿线畜禽养殖污染综合整治实施方案》（汝政办〔2018〕61号），对北汝河及其支流沿线无环保设施的养殖场（户）实施关闭拆除，对有环保设施但不能达标排放的养殖场（户）实施综合整治，提升流域水环境质量，保护饮用水源水质，推动我市绿色发展。
（二）关于赔偿不合理、没有合同，也不知道找谁领取赔偿金问题。
不属实。根据《汝州市北汝河及其支流沿线畜禽养殖污染综合整治实施方案》（汝政办〔2018〕61号）规定，明确了补偿标准（相关乡镇街道可据实参考），其中包含活体补助和圈舍补助。对于在规定时间内拆除圈舍的，按照实施方案给予活体和圈舍相应补助，对于不愿意拆除场房的，自愿停养转产的养殖场（户）可以保留场房但必须拆除养殖设施，只享受活体补助不享受圈舍补助。同时圈舍面积和活体数量由养殖场（户）所有人签字和测量人员签字。补助资金需验收通过后，由市财

政统一拨付给相关乡镇街道，再由乡镇街道将奖补资金发给养殖场（户）。
处理及整改情况：
1. 由汝州市寄料镇政府落实属地责任，加强宣传，做好养殖户政策宣传、引导及信访维稳工作。
2. 对符合补偿条件且通过验收的养殖户，尽快落实资金，按规定进行补偿。
问责情况：“无”
二、汝州市受理编号：D410000201806090051
反映情况：平顶山市汝州市对养殖业进行环保一刀切，养鸡场把鸡卖了，签协议不再在此养殖，政府也要把鸡舍拆除，但是对于补偿方面没有明确规定。
调查核实情况：经调查，反映问题不属实。
（一）关于对养殖业进行环保一刀切问题的情况调查。
不属实。为遏制北汝河水水质恶化，打赢水污染防治攻坚战，确保完成主要污染物减排目标，改善出境水环境质量，保证水环境安全，根据《中华人民共和国环境保护法》、《国务院畜禽规模养殖污染防治条例》，2016年印发了《汝州市畜禽养殖禁养区限养区划定调整方案》（汝政办〔2016〕190号），将水源地、汝州市汝河湿地公园核心区汝河森林公园、自然保护区的核心区和缓冲区、风景名胜区、城镇居民区、文化教育科学研究区、汝州市城市

规划核心区划定禁养区，禁养区内禁止一切畜禽养殖行为。
为进一步规范畜禽养殖行为，2018年下发了《汝州市北汝河及其支流沿线畜禽养殖污染综合整治实施方案》（汝政办〔2018〕61号），对北汝河及其支流沿线无环保设施的养殖场（户）实施关闭拆除，对有环保设施但不能达标排放的养殖场（户）实施综合整治，提升流域水环境质量，保护饮用水源水质，推动我市绿色发展，不存在一刀切问题。
（二）关于政府要求拆除圈舍，对补偿没有明确规定问题的情况调查。
不属实。根据《汝州市北汝河及其支流沿线畜禽养殖污染综合整治实施方案》（汝政办〔2018〕61号）规定，明确了补偿标准（相关乡镇街道可据实参考），其中包含活体补助和圈舍补助。对于在规定时间内拆除圈舍的，按照实施方案给予活体和圈舍相应补助，对于不愿意拆除场房的，自愿停养转产的养殖场（户）可以保留场房但必须拆除养殖设施，只享受活体补助不享受圈舍补助。
处理及整改情况：
1. 对符合补偿条件且通过验收的养殖场（户），尽快落实资金，按规定进行补偿。
2. 加强宣传，做好养殖户政策宣传引导工作。
问责情况：“无”